Выплаты на первого ребенка получили более полумиллиона семей

В рамках федерального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография» реализуется комплекс мер, направленный на усиление материальной поддержки семей с детьми, в том числе осуществляются ежемесячные выплаты в связи с рождением первого и второго ребенка.

С 2018 года ежемесячные выплаты на первого ребенка получили уже более полумиллиона семей на 513 тысяч детей. Всего в этом году в федеральном бюджете на данную выплату предусмотрено 51,6 млрд рублей, из них 41,4 млрд рублей уже израсходовано.

С 2020 года будет увеличен срок осуществления ежемесячных выплат в связи с рождением первого или второго ребенка – с полутора до трех лет. Кроме того, в программу смогут войти семьи со среднедушевым доходом до двух прожиточных минимумов, а не полутора, как сегодня. По оценке Минтруда России, при установлении в качестве критерия нуждаемости двукратной величины прожиточного минимума потенциальная численность получателей ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка увеличится с 45 % до 70 % от семей, где рождаются первые дети.

