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Мы всегда очень ждем каникул, а когда они наступают, то распорядиться появившимся временем не можем, и оно уходит впустую. 

Специалисты Детского телефона доверия 8 800 2000 122 делятся с вами идеями, чем можно заняться на новогодних каникулах, и уверены, что вы обязательно найдете для себя те варианты, которые оставят после себя самые приятные воспоминания! 

 

Как провести новогодние каникулы 

ИДЕЯ 1. Замедляем ход. В новогодние праздники мы тратим много времени на кучу всяких мелочей, и к окончанию выходных оказываемся еще более уставшими, а порой и опустошенными из-за бездарно потраченного времени.  А ведь новый год – это время для перезагрузки, переосмысления! Если вы чувствуете усталость от событий и людей, то это отличный момент, чтобы побыть в тишине и заняться любимыми делами. Как возможный вариант проведения каникул — тихое и приятное времяпрепровождение с самим собой: почитайте давно запланированную книгу, скачайте сериал, который давно хотели посмотреть, достаньте, наконец, с верхней полки паззл с морским пейзажем на 10 000 деталей, до которого никак не дойдут руки. Запаситесь вкусным чаем с мармеладками и мандаринами и получайте удовольствие от того, как не спеша течет время! Делайте спокойные приятные вещи и заодно размышляйте, как прошел уходящий год и чего вы ждете от наступившего. 

 

ИДЕЯ 2. Давно не виделись. Есть люди, которые нам достаточно близки, приятны, интересны, мы скучаем по ним, но все никак не получается увидеться. А общение в мессенджерах, конечно, не то! Когда еще назначить встречу, как не в новый год!?  

Составьте список таких людей, возьмите телефон и, не стесняясь, приглашайте всех на встречи. Это замечательная возможность вместе посетить новые места или давно намеченные мероприятия. Наполните свои новогодние каникулы калейдоскопом таких встреч. Пусть они пройдут под девизом: один день – одна встреча! 

 

ИДЕЯ 3. Новые места. Эта идея сродни предыдущей. Предлагаем создать список мест, в которых вы хотели бы побывать и куда реально добраться именно сейчас. Хотя, конечно, не запрещено писать и о мечтах. Пусть в этом списке будут места от ближайших – например, новый крытый каток в соседнем районе до более удаленных – в других городах. Обсудите с семьей этот список и постарайтесь организовать поездку в несколько близких мест самостоятельно или всей семьей! 

 

ИДЕЯ 4. Новогодний апгрейд. Год наступает новый. А мы? Что нового произошло с нами и в нас? Новогодние каникулы также являются благодатным временем для новых навыков. 

Подумайте, чему вы давно хотели научиться? Что сделать такое, чего никогда не делали? Рисовать картины по номерам или даже картины маслом, научиться танцевать аргентинское танго, освоить новый язык программирования, смонтировать свой мультфильм, научиться лепить пельмени, пройти экспресс-курс по испанскому языку, освоить пару-тройку трюков на сноуборде и т.п. 

Выберете из этого списка один-два навыка и обязательно освойте их на новогодних каникулах. И тогда вы с гордостью сможете сказать: В новом году – новый я! Я- 2.1. Улучшенная версия! 

 

ИДЕЯ 5. Ни дня без воздуха и природы. В течение учебного года нам часто ни на что не хватает времени. Наши прогулки – это поход от дома до школы, секций и обратно. Наконец-то в новый год можно вдоволь нагуляться и надышаться. Поднимайте своих друзей, родственников, доставайте с полок лыжи, коньки, ватрушки, ледянки, сноуборды, снеговые самокаты. Или берите напрокат у соседей или в специализированных компаниях… И каждый день устраивайте вылазки на воздух! Лес, парк, горки, катки. Пару раз можно и просто так выбраться на природу и пожарить сосиски, запивая их ароматным чаем из термоса. Дышите полной грудью все новогодние каникулы! 

 

Что можно сделать на каникулах для себя и окружающих 

ИДЕЯ 1. Детские шалости. В новый год все мы становимся детьми, независимо от возраста. В это время всем хочется волшебства, сказки. Ни в какое другое время люди так позитивно не настроены друг на друга! Пошалите немного в новогодние каникулы. Соберите компанию друзей, разрисуйте лица аквагримом так, чтобы прохожим захотелось улыбнуться, наденьте карнавальные костюмы, аксессуары. Идите так прямо на улицу! Пойте новогодние песни, раздавайте конфеты и сюрпризы всем встречающимся вам людям. Поверьте, никто в новый год не посмотрит на вас косо! 

 

ИДЕЯ 2. Магическое время. Считается, что новый год – это время самой высокой концентрации энергии, магических сил и прочего. Волшебное время, другими словами. Если вы, конечно, верите в это. Почему бы не попробовать? Испеките печенье с предсказаниями; положите под подушку записки с желаниями, положите пророчество в воздушные шары— это довольно необычное и интересное занятие в новый год! 

 

ИДЕЯ 3. Добрый и полезный поступок. Если для вас важно помогать другим, то новогодние каникулы – самое подходящее время. Может быть, рядом с вами живет одинокий человек или есть детский дом, больница, дом престарелых, приют для животных. Сделайте простенькую новогоднюю программу, подготовьте подарки, пусть даже это будут простые сувениры, сделанные своими руками, и сходите туда. Подарите праздник другим людям, которые в нем очень нуждаются! Подтяните к этой идее друзей — вместе всегда веселее! 

 

ИДЕЯ 4. Избавляемся от груза прошлого. Не нужно тянуть в новый год груз проблем, обид и переживаний. Напишите в столбик события, ситуации или людей, которые вызвали у вас негатив в уходящем году, а напротив каждого из них напишите, чему эти ситуации вас научили, в чем сделали сильнее и мудрее. Постарайтесь простить людей и отпустить ситуации: сложите бумажку в несколько раз и сожгите, а пепел развейте в окно, пусть он, улетая, заберет все сложности старого года. 

 

ИДЕЯ 5. Сделайте особенный и неожиданный подарок для своих близких, который не только порадует их, но и позволит сблизиться и наладить отношения. О том, что это может быть https://telefon-doveria.ru/7-idej-dlya-podarkov-rodny-m-i-blizkim/  

 

Пусть Новый год подарит много новых положительных эмоций и ярких событий!!! 

